



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. (044) 200-47-53, факс (044) 253-63-71,
E-mail: meconomy@me.gov.ua, http://www.me.gov.ua, код ЄДРПОУ 37508596

На № _____ від _____

Державна регуляторна служба
України

Про погодження проєкту акта

Мінекономіки відповідно до статті 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» надсилає на погодження проєкт наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Порядку розгляду клопотання про додаткову охорону прав на винахід».

- Додатки: 1. Проєкт наказу на 21 арк. в 1 прим.;
2. Пояснювальна записка на 4 арк. в 1 прим.;
3. Аналіз регуляторного впливу на 10 арк. в 1 прим.;
4. Тест малого підприємництва (М-Тест) на 4 арк. в 1 прим.;
5. Повідомлення про оприлюднення на 1 арк. в 1 прим.

Виконувач обов'язків Міністра

Олексій СОБОЛЕВ

Олена Кулик, 596 67 67*3191



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Соболев Олексій Дмитрович**

Сертифікат 6FA97849F1B2570D04000000C79A0000D6EF0100

Дійсний з 13.06.2023 15:57:00 по 13.06.2025 15:57:00

Мінекономіки



2301-02/394-03 від 02.01.2025 16:51



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

НАКАЗ

№ _____

Київ

**Про затвердження Порядку
розгляду клопотання про додаткову
охорону прав на винахід**

На виконання статті 27¹ Закону України “Про охорону прав на винаходи і корисні моделі”, Положення про Міністерство економіки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 459 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 року № 124), та враховуючи розпорядження Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2022 року № 943-р “Деякі питання Національного органу інтелектуальної власності”,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Порядок розгляду клопотання про додаткову охорону прав на винахід, що додається.
2. Управлінню інтелектуальної власності та інновацій у встановленому порядку подати цей наказ на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.
3. Визнати таким, що втратив чинність наказ Міністерства освіти і науки України від 13 травня 2002 року № 298 “Про затвердження Інструкції про порядок продовження строку дії патенту на винахід, об’єктом якого є засіб, використання якого потребує дозволу компетентного органу”, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 27 травня 2002 року за № 453/6741.
4. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра економіки України згідно з розподілом обов’язків.

Виконувач обов’язків Міністра

Олексій СОБОЛЕВ



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Соболев Олексій Дмитрович**

Сертифікат 6FA97849F1B2570D04000000C79A0000D6EF0100

Дійсний з 13.06.2023 15:57:00 по 13.06.2025 15:57:00

Мінекономіки



2301-02/394-03 від 02.01.2025 16:51

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства економіки України

№ _____

**Порядок
розгляду клопотання про додаткову охорону прав на винахід**

I. Загальні положення

1. Цей Порядок визначає вимоги до клопотання про додаткову охорону прав на винахід та регулює відносини, що виникають у зв'язку з поданням, розглядом та прийняттям рішення за ним.

2. У цьому Порядку терміни та скорочення вживаються в таких значеннях:
базовий патент – патент України на винахід, який зазначений в клопотанні про додаткову охорону, яким на дату подання клопотання охороняється продукт, процес отримання продукту, застосування продукту;

дозвіл компетентного органу – дозвіл компетентного органу для введення лікарського засобу, засобу захисту тварин, засобу захисту рослин у цивільний обіг;

додаткова охорона – додаткова охорона прав на винахід (продовження строку чинності майнових прав інтелектуальної власності на винахід);

клопотання – клопотання про додаткову охорону;

єдина інформаційно-комунікаційна система державної організації “Український національний офіс інтелектуальної власності та інновацій” (ІКС УКРНОІВІ) – сукупність технічних та програмних засобів, що забезпечують створення, оброблення, відправлення, передавання, одержання, зберігання, використання та знищення електронних документів, які стосуються заявок на об'єкти інтелектуальної власності, державних реєстрацій цих об'єктів та прав на них;

представник – представник у справах інтелектуальної власності (патентний повірений) або інша довірена особа;

продукт – активний фармацевтичний інгредієнт або сукупність активних фармацевтичних інгредієнтів лікарського засобу, діюча речовина або сукупність (комбінація) діючих речовин засобу захисту тварин, засобу захисту рослин, що зазначений у відповідному дозволі;



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Соболев Олексій Дмитрович**

Сертифікат 6FA97849F1B2570D0400000C79A0000D6EF0100

Дійсний з 13.06.2023 15:57:00 по 13.06.2025 15:57:00

Мінекономіки



2301-02/394-03 від 02.01.2025 16:51

сертифікат – сертифікат додаткової охорони;
рішення – рішення УКРНОІВІ про надання додаткової охорони або про відмову у наданні такої охорони;

УКРНОІВІ – державна організація “Український національний офіс інтелектуальної власності та інновацій”, що визначена Кабінетом Міністрів України як така, що виконує функції Національного органу інтелектуальної власності.

Інші терміни вживаються у значеннях, наведених у Законах України “Про охорону прав на винаходи і корисні моделі” (далі – Закон), “Про електронні документи та електронний документообіг”, “Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги”.

II. Умови надання додаткової охорони

1. Додаткова охорона надається продукту, щодо якого одержано дозвіл компетентного органу України.

2. Додаткова охорона надається в разі дотримання всіх зазначених нижче умов:

продукт охороняється чинним базовим патентом;
дозвіл компетентного органу України є чинним;
на продукт раніше не видавався сертифікат;
продукт як об’єкт винаходу, що охороняється базовим патентом, використано в об’єкті дозволу компетентного органу України;

дозвіл, зазначений в абзаці третьому цього пункту, є першим дозволом компетентного органу України;

заява на отримання дозволу компетентного органу України була подана протягом одного року з дати подання такої заяви вперше в будь-якій країні;

клопотання надійшло до УКРНОІВІ протягом шести місяців від дати публікації відомостей про державну реєстрацію винаходу або від дати видачі першого дозволу відповідного компетентного органу України залежно від того, яка з цих дат є пізнішою;

клопотання та додані до нього документи відповідають вимогам, зазначеним у пунктах 1–11 розділу IV цього Порядку;

володілець базового патенту (один з володільців базового патенту), винахідник (один з винахідників) не є особою, пов’язаною з державою-агресором, визначеною відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03 березня 2022 року № 187 “Про забезпечення захисту національних інтересів за майбутніми позовами держави Україна у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації”;

володілець базового патенту (один з володільців базового патенту) не є особою, до якої застосовано персональні спеціальні економічні та інші обмежувальні заходи (санкції).

III. Обсяг та строк додаткової охорони

1. Права на додаткову охорону обмежені продуктом, введення в обіг якого в Україні дозволено відповідним компетентним органом згідно із законодавством України, та його застосуванням відповідно як лікарського засобу, засобу захисту тварин, засобу захисту рослин у межах прав, що надавалися відповідним базовим патентом на день подання клопотання, та є чинними за умови чинності такого дозволу.

2. Строк додаткової охорони обчислюється відповідно до частини другої статті 27¹ Закону.

IV. Вимоги до клопотання та порядок його подання

1. Клопотання складається за формою, наведеною в додатку 1 до цього Порядку, і повинно містити:

відомості щодо володільця базового патенту (щодо фізичної особи – прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності) або серія (за наявності) та номер паспорта найменування органу, що видав паспорт, та дата його видачі, або реквізити іншого документа, що посвідчує особу, якщо особа через свої релігійні переконання відмовилася від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомила про це відповідному контролюючому органу і має відмітку в паспорті, унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності), задеклароване/зареєстроване місце проживання (перебування), код держави; щодо юридичної особи – повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань для резидентів або реєстраційний номер в іноземній державі для нерезидентів (за наявності), місцезнаходження, код держави;

прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) або повне найменування представника, реєстраційний номер свідоцтва представника у справах інтелектуальної власності (патентного повіреного) (за наявності), у разі якщо клопотання подається через представника;

номер державної реєстрації винаходу, що є номером базового патенту;
назву продукту, зазначену в дозволі компетентного органу України;

номер і дату першого дозволу компетентного органу України;

відомості про те, що заява на отримання дозволу компетентного органу України була подана протягом одного року з дати подання такої заяви вперше в будь-якій країні або про те, що заява на отримання дозволу компетентного органу України є першою такою заявою в будь-якій країні;

адресу для листування (поштова адреса на території України або особистий кабінет ІКС УКРНОІВІ, розміщений на вебсайті УКРНОІВІ);

адресу електронної пошти та номер телефону.

2. До клопотання додаються:

документи, які підтверджують, що заява на отримання дозволу компетентного органу України була подана протягом одного року з дати подання заяви на отримання дозволу компетентного органу іншої країни вперше в будь-якій країні (наприклад, заява на отримання такого дозволу, подана до компетентного органу іншої країни, в якій його реєстрація відбулася вперше в будь-якій країні, з відміткою компетентного органу цієї країни про її отримання, або відповідний дозвіл з інформацією про дату отримання компетентним органом цієї країни заяви, або лист-підтвердження компетентного органу цієї країни) (за наявності).

До клопотання можуть надаватися документи, що підтверджують використання продукту як об'єкта винаходу, що охороняється базовим патентом, в об'єкті дозволу компетентного органу України

3. Клопотання складається українською мовою і повинно стосуватися одного базового патенту.

До клопотання додаються оригінали документів або їх засвідчені копії. Якщо додатки до клопотання викладено іншою мовою, ніж українська, надається їх переклад українською мовою. В іншому разі вони не беруться до уваги.

У разі виникнення обґрунтованих сумнівів у достовірності такого перекладу УКРНОІВІ має право вимагати надання нотаріального або іншого передбаченого законодавством засвідчення вірності цього перекладу.

Копія довіреності може бути засвідчена представником, якщо про право на засвідчення ним документів зазначено в довіреності. У такому випадку вірність копії довіреності з оригіналу довіреності забезпечується представником.

У разі подання представником клопотання в електронній формі він може додати до нього довіреність в електронній формі, підписану з використанням кваліфікованого електронного підпису або удосконаленого електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, або скановану електронну копію довіреності, засвідчену з використанням кваліфікованого електронного підпису або удосконаленого електронного підпису,

що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису. При цьому вірність сканованої електронної копії довіреності з оригіналу довіреності забезпечується представником.

4. Клопотання та додатки до нього повинні бути оформлені таким чином, щоб з них можна було робити копії чи їх відтворювати в будь-який інший спосіб та зберігати тривалий час.

5. Клопотання підписується володільцем базового патенту або його представником (якщо воно подається через представника).

Підпис фізичної особи складається з особистого підпису, власного імені та прізвища особи, яка підписує клопотання.

Підпис юридичної особи складається з повного найменування посади особи, уповноваженої діяти від імені юридичної особи, її особистого підпису, власного імені та прізвища і скріплюється печаткою (за наявності).

Якщо клопотання підписується представником, перед особистим підписом зазначається статус цієї особи.

6. Клопотання може подаватися в паперовій або електронній формі (електронне клопотання). Спосіб подання клопотання обирає його подавець.

7. Клопотання подається до УКРНОІВІ безпосередньо або надсилається на адресу УКРНОІВІ засобами поштового зв'язку.

Датою подання клопотання вважається дата подання його до об'єкта поштового зв'язку чи безпосередньо до УКРНОІВІ або подання (відправки) засобами електронного зв'язку, якщо збір за подання клопотання сплачено не пізніше цієї дати. Якщо клопотання подано до об'єкта поштового зв'язку чи безпосередньо до УКРНОІВІ або подано засобами електронного зв'язку до дати сплати збору за подання цього клопотання, датою подання клопотання вважається дата сплати відповідного збору.

8. Електронне клопотання подається до УКРНОІВІ виключно через ІКС УКРНОІВІ, розміщену на його вебсайті.

9. Електронне клопотання підписується володільцем базового патенту або його представником з використанням кваліфікованого електронного підпису або вдосконаленого електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису.

10. У разі якщо володільцем базового патенту є декілька осіб, але не всі вони мають особисті ключі для використання електронного підпису, використовувати електронний підпис на клопотанні в електронній формі може представник (за його наявності) або один із володільців базового патенту, який має кваліфікований електронний підпис або вдосконалений електронний підпис, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, та довіреність від інших володільців базового патенту.

11. За подання клопотання сплачується збір відповідно до Порядку сплати зборів за дії, пов'язані з охороною прав на об'єкти інтелектуальної власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2004 року № 1716 (далі – Порядком сплати зборів).

Розрахунковий документ на паперовому носії про сплату збору за подання клопотання подається у випадках, передбачених Порядком сплати зборів.

Збір повертається або Perezарховується згідно з пунктом 7 Порядку сплати зборів.

12. Володільць базового патенту забезпечує достовірність відомостей, наведених у поданих документах. У разі виникнення обґрунтованих сумнівів у їх достовірності УКРНОІВІ може вимагати надання додаткових доказів для підтвердження зазначених відомостей.

13. Володільць базового патенту може відкликати своє клопотання на будь-якому етапі його розгляду, подавши до УКРНОІВІ відповідну заяву. Про задоволення заяви володільцю базового патенту та структурному підрозділу УКРНОІВІ, який перевіряє використання продукту як об'єкта винаходу, що охороняється базовим патентом, в об'єкті дозволу компетентного органу України, протягом п'яти днів з дати отримання такої заяви надсилається повідомлення. Розгляд клопотання припиняється з дати отримання УКРНОІВІ заяви.

V. Порядок спілкування щодо клопотання

1. Спілкування щодо клопотання між УКРНОІВІ та володільцем базового патенту здійснюється шляхом листування, а також усно за участю володільця базового патенту, з власної ініціативи чи на запрошення УКРНОІВІ, для розгляду питань, що виникли під час розгляду клопотання. Усне спілкування здійснюється в приміщенні УКРНОІВІ або в режимі відеоконференції.

2. Від імені володільця базового патенту спілкування щодо клопотання може здійснюватися з його представником. Таке спілкування здійснюється за умови, що

представник зазначений володільцем базового патенту у розділі 4 форми клопотання, або УКРНОІВІ одержано довіреність, вчинену з дотриманням встановлених вимог, чи її копію, засвідчену в установленому законодавством порядку, або документ, передбачений законодавством для представництва за законом чи договором.

Будь-яка дія представника в межах наданих йому в довіреності повноважень або будь-яка дія УКРНОІВІ стосовно представника мають ті самі наслідки, що і дії особи, яку представляють, або дії стосовно неї.

3. Листування ведеться українською мовою стосовно кожного клопотання окремо.

4. Листування ведеться: володільцем базового патенту – за поштовою адресою УКРНОІВІ або через особистий кабінет володільця базового патенту в ІКС УКРНОІВІ, УКРНОІВІ – за адресою для листування на території України, зазначеною у клопотанні.

Якщо адреса для листування у формі клопотання не зазначена та відсутні відомості про призначення представника, до усунення зазначеного недоліку листування ведеться УКРНОІВІ за адресою для листування володільця базового патенту на території України, а за наявності кількох таких володільців – за адресою, що зазначена у клопотанні першою. Якщо володільцем базового патенту є іноземна особа, до визначення адреси для листування на території України або до призначення представника листування ведеться УКРНОІВІ за електронною адресою, зазначеною в клопотанні.

5. У разі призначення володільцем базового патенту представника на вчинення окремої дії за клопотанням, листування щодо такої дії ведеться УКРНОІВІ за адресою на території України, зазначеною цим представником, або за адресою для листування, зазначеною в клопотанні, або через особистий кабінет володільця базового патенту в ІКС УКРНОІВІ, якщо листування ведеться в електронній формі, надсилаються копії відповідних документів УКРНОІВІ.

6. У разі подання електронного клопотання, листування щодо нього ведеться в електронному вигляді через особистий кабінет володільця базового патенту в ІКС УКРНОІВІ, розміщений на його вебсайті.

В електронній формі володільцем базового патенту можуть подаватися електронні документи, пов'язані з розглядом електронного клопотання, підписані з використанням кваліфікованого електронного підпису або удосконаленого електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, якщо інше не встановлено цим Порядком.

Володільцю базового патенту чи його представнику, який створив особистий кабінет в ІКС УКРНОІВІ, передбачені Законом і цим Порядком повідомлення УКРНОІВІ надсилаються виключно в електронній формі до його особистого кабінету.

Передбачені Законом і цим Порядком рішення та сертифікат оформлюється в електронній формі.

Це не позбавляє володільця базового патенту чи його представника права отримати копії повідомлення, рішення, сертифікату у паперовій формі за окремою заявою.

7. Підготовка та оформлення електронних документів УКРНОІВІ здійснюються відповідно до вимог Законів України “Про електронні документи та електронний документообіг” та “Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги” за формами, передбаченими для документів на папері.

Підписання електронного документа УКРНОІВІ здійснюється з використанням кваліфікованого електронного підпису або удосконаленого електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису. Перед відправленням такого документа здійснюється перевірка його цілісності та справжності накладених на нього кваліфікованих електронних підписів.

8. Документ УКРНОІВІ щодо клопотання, за яким цим Порядком встановлено строк для надання відповіді, надсилається володільцю базового патенту реєстрованим поштовим відправленням з рекомендованим повідомленням про вручення.

У разі повернення поштового відправлення з документами, які не одержані адресатом з незалежних від УКРНОІВІ причин, вважається, що такі документи вручені адресату належним чином. Датою одержання такого відправлення адресатом вважається дата проставляння в поштовому повідомленні відмітки про причини неотримання відправлення.

9. Якщо листування щодо клопотання ведеться в електронному вигляді через особистий кабінет в ІКС УКРНОІВІ, електронний документ УКРНОІВІ вважається одержаним адресатом у день надходження від нього електронного повідомлення із зазначеним часом про доставку цього документа адресату.

Якщо електронне повідомлення з підтвердженням отримання зазначеного електронного документа не надходить від адресата більше одного місяця з дати доставки цього документа до його особистого кабінету в ІКС УКРНОІВІ, електронний документ УКРНОІВІ вважається одержаним адресатом, а дата

одержання цього документа визначається як перший день після спливу одного місяця з дня надсилання електронного документа до особистого кабінету адресата.

У разі одержання від адресата повідомлення про відхилення відповідного електронного документа УКРНОІВІ усуває причини відхилення і повторно надсилає цей документ адресату. Якщо таке повідомлення одержане від адресата, який не має надійних засобів кваліфікованого електронного підпису, володільцю базового патенту за адресою на території України надсилається відповідний документ у паперовій формі.

10. Перебіг передбачених цим Порядком строків починається з наступного дня після відповідної календарної дати або настання події, з якою пов'язано його початок, та обчислюється відповідно до Цивільного кодексу України.

У разі листування з представником перебіг строку надання відповіді на повідомлення УКРНОІВІ починається з наступного дня після одержання представником відповідного повідомлення чи рішення УКРНОІВІ.

Датою подання електронного документа, що подається володільцем базового патенту чи його представником до УКРНОІВІ після подання відповідного клопотання, та датою одержання цього електронного документа УКРНОІВІ вважається робочий день в УКРНОІВІ, до закінчення якого одержано такий документ.

У разі подання такого електронного документа володільцем базового патенту у вихідний, святковий або інший неробочий день чи після закінчення робочого дня в УКРНОІВІ, датою одержання електронного документа УКРНОІВІ є перший за ним робочий день.

VI. Розгляд клопотання

1. Клопотання розглядається протягом двох місяців з дати його надходження до УКРНОІВІ.

2. Під час розгляду клопотання визначається чи підтверджують подані документи право володільця базового патенту на додаткову охорону відповідно до пункту 2 розділу II цього Порядку, для чого клопотання та додані до нього документи перевіряються на відповідність вимогам визначеним у пунктах 1–11 розділу IV цього Порядку, а також перевіряється використання продукту як об'єкта винаходу, що охороняється базовим патентом, в об'єкті дозволу компетентного органу України.

3. Інформація, що підтверджує відомості щодо дозволу компетентного органу, що містяться в клопотанні, отримується УКРНОІВІ з Державного реєстру

лікарських засобів, Державного реєстру пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні, Державного реєстру ветеринарних препаратів без участі володільця базового патенту на підставі зазначених у клопотанні відомостей, у порядку електронної інформаційної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів засобами системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів “Трембіта”.

У разі відсутності технічної можливості передачі даних засобами системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів “Трембіта” електронна інформаційна взаємодія може здійснюватися з використанням інших інформаційно-комунікаційних систем із застосуванням у них відповідних комплексних систем захисту інформації з підтвердженою відповідністю за результатами державної експертизи в порядку, встановленому законодавством.

4. У разі відповідності клопотання вимогам пунктів 1-11 розділу IV цього Порядку протягом десяти робочих днів з дати його надходження до УКРНОІВІ, володільцю базового патенту надсилається повідомлення про прийняття клопотання до розгляду, а структурному підрозділу УКРНОІВІ, який проводить перевірку використання винаходу як об'єкта винаходу, що охороняється базовим патентом, в об'єкті дозволу компетентного органу, надсилається копія клопотання.

5. У разі невідповідності клопотання та/або доданих до нього документів вимогам зазначеним в пунктах 1–11 розділу IV цього Порядку, або виникнення обґрунтованих сумнівів щодо достовірності інформації, що містить подане клопотання та/або додані до нього документи, або неможливості підтвердити відомості, зазначені в клопотанні щодо дозволу компетентного органу, клопотання залишається без руху, про що володільцю базового патенту протягом десяти днів з дати його надходження до УКРНОІВІ надсилається повідомлення.

У повідомленні про залишення клопотання без руху зазначаються всі виявлені недоліки клопотання та/або доданих до нього документів, і пропонується усунути ці недоліки, та/або надати документи, що підтверджують зазначену інформацію.

Володільць базового патенту повинен усунути зазначені в повідомленні недоліки та/або надати документи, що підтверджують інформацію, протягом двох місяців з дати його одержання. Якщо володільць базового патенту не усунув недоліки та/або не надав запитовані документи в установлений строк, клопотання залишається без розгляду. У разі залишення клопотання без розгляду володільцю базового патенту надсилається про це повідомлення не пізніше 15 днів з дня закінчення строку на усунення недоліків.

За мотивованим клопотанням володільця базового патенту УКРНОІВІ може продовжити строк для усунення виявлених недоліків на шість місяців, про що

володільцю базового патенту протягом п'яти днів з дати надходження такого клопотання надсилається повідомлення.

6. Необґрунтоване залишення клопотання без руху не допускається.

7. У разі усунення виявлених недоліків у строки, установлені пунктом 5 цього Розділу, клопотання вважається поданим у день його первинного подання.

8. Не допускається повторне залишення без руху клопотання, в якому усунуто виявлені недоліки, зазначені в повідомленні про залишення клопотання без руху.

VII. Рішення УКРНОІВІ

1. Кінцеві результати розгляду клопотання, що не відкликане або не залишено без розгляду, відображаються в рішенні.

2. У разі, якщо встановлено, що подані документи підтверджують право володільця базового патенту на додаткову охорону, УКРНОІВІ приймає рішення про державну реєстрацію додаткової охорони.

Відомості про державну реєстрацію додаткової охорони не пізніше 15 днів з дати прийняття рішення вносяться до Державного реєстру України винаходів та опубліковуються в електронному офіційному бюлетені “Промислова власність”. Відомості щодо зазначених у пункті 3.1 форми клопотання персональних даних, а саме реквізитів документа, що посвідчує особу, найменування органу, що його видав, дати його видачі, реєстраційного номеру облікової картки платника податків (за наявності), унікального номеру запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності), задекларованого/зареєстрованого місця проживання (перебування) є конфіденційною інформацією, зміст та порядок доступу до якої регулюються Законами України “Про інформацію”, “Про доступ до публічної інформації” та “Про захист персональних даних”.

3. У разі, якщо УКРНОІВІ встановлено, що подані документи не підтверджують право володільця базового патенту на додаткову охорону, УКРНОІВІ приймає рішення про відмову у державній реєстрації додаткової охорони.

4. Рішення УКРНОІВІ складається за формою, наведеною в додатку 2 до цього Порядку, оприлюднюється на вебсайті УКРНОІВІ та надсилається володільцю базового патенту не пізніше 15 днів з дати прийняття.

5. Рішення УКРНОІВІ може бути оскаржено володільцем базового патенту у судовому порядку протягом строку, встановленого законодавством України.

VIII. Видача сертифікату

1. Сертифікат видається володільцю базового патенту не пізніше 15 днів з дати державної реєстрації додаткової охорони за формою, наведеною в додатку 3 до цього Порядку, із зазначенням міжнародних цифрових кодів для ідентифікації бібліографічних даних (ІНІД) відповідно до стандарту Всесвітньої організації інтелектуальної власності ST.9.

Виконувач обов'язків начальника
управління інтелектуальної власності та інновацій

Дмитро ГУЗІЙ

Додаток 1
до Порядку розгляду клопотання про
додаткову охорону прав на винахід
(пункт 1 розділу IV)

Форма

Національний орган інтелектуальної
власності
Державна організація “Український
національний офіс інтелектуальної
власності та інновацій”
вул. Дмитра Годзенка, 1, м. Київ-42,
01601

Клопотання про додаткову охорону прав на винахід

(Під час заповнення відповідна клітинка “” відмічається позначкою “x”)

1. Базовий патент

номер базового патенту: _____

назва продукту, зазначена у нижченаведеному дозволі: _____

ДОЗВІЛ _____

номер і дата
дозволу

компетентний орган, що видав дозвіл для введення у цивільний обіг в Україні
лікарського засобу, засобу захисту тварин, засобу захисту рослин

2. Прошу (просимо) здійснити державну реєстрацію

додаткової охорони прав на винахід.

додаткової охорони прав на винахід, об'єктом якого є активний фармацевтичний інгредієнт лікарського засобу, щодо якого були здійснені дослідження у сфері застосування для дітей, результати яких відображені в інформації про лікарський засіб, на який видано дозвіл відповідного компетентного органу.

3. (71) Відомості про володільця базового патенту

3.1. Для фізичної особи

Прізвище _____

Ім'я _____



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Соболев Олексій Дмитрович**

Сертифікат 6FA97849F1B2570D04000000C79A0000D6EF0100

Дійсний з 13.06.2023 15:57:00 по 13.06.2025 15:57:00

Мінекономіки



2301-02/394-03 від 02.01.2025 16:51

По батькові* _____

Реквізити документа, що посвідчує особу _____ № _____,
серія*

найменування органу, що видав, _____,
дата видачі _____

Реєстраційний номер облікової картки платника податків* _____

Унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі* _____

Задеклароване/зареєстроване місце проживання (перебування) _____

Адреса для листування _____

Номер телефону _____

Адреса електронної пошти _____

Код держави _____

3.2. Для юридичної особи

Повне найменування _____

Код ЄДРПОУ (для резидентів) _____

Реєстраційний номер в іноземній державі (для нерезидентів)* _____

Місцезнаходження _____

Адреса для листування _____

Номер телефону _____

Адреса електронної пошти _____

Код держави _____

У зв'язку з відсутністю вільного місця відомості цього розділу додаються до заявки, про що зроблено відмітку в пункті 7.3 розділу 7.

4. (74) Відомості про представника

Прізвище, ім'я, по батькові (за наявності)/повне найменування представника:

Реєстраційний номер свідоцтва представника у справах інтелектуальної власності (патентного повіреного)* _____

Адреса для листування _____

Номер телефону _____

Адреса електронної пошти _____

5. (98) Адреса для листування

Прізвище, ім'я, по батькові (за наявності)/повне найменування адресата

Поштова адреса _____

Адреса електронної пошти _____

6. Декларації

Заява на отримання дозволу компетентного органу для введення лікарського засобу, засобу захисту тварин, засобу захисту рослин у цивільний обіг в Україні була подана протягом одного року від дати подання такої заяви вперше в будь-якій країні.

Заява на отримання дозволу компетентного органу для введення лікарського засобу, засобу захисту тварин, засобу захисту рослин у цивільний обіг в Україні є першою такою заявою в будь-якій країні.

7. Перелік документів, що додаються до клопотання

7.1. Документ(и), що підтверджують право на додаткову охорону:

відомості про те, що продукт охороняється базовим патентом на арк.*

інше на арк.*

7.2. Документ, що підтверджує повноваження представника (якщо заявка подається за участю представника заявника)

довіреність на арк.

інший документ, що підтверджує повноваження представника, на арк.

копія довіреності на арк.**

7.3. Відомості розділу 3 на арк.

7.4. Інше _____

8. Я, який нижче підписався, підтверджую достатність і достовірність відомостей, зазначених у матеріалах клопотання.

Підпис володільця базового патенту (уповноваженої особи володільця базового патенту або представника)

_____ (Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)

Дата підпису _____

М. П.*

* Зазначаються документи (відомості) за наявності.

** Якщо клопотання подається через представника і документ, що підтверджує його повноваження, міститься в УКРНОІВІ в матеріалах іншої заявки або свідоцтва (патенту).

Додаток 2
до Порядку розгляду клопотання про
додаткову охорону прав на винахід
(пункт 4 розділу VII)

Форма

(Адресат)
(Адреса для листування)

Рішення
від “___” _____ 20__ р.

Номер базового патенту: _____

Назва винаходу: _____

Назва продукту: _____

Дозвіл _____
номер і дата компетентний орган, що видав дозвіл для введення у цивільний обіг в Україні
дозволу лікарського засобу, засобу захисту тварин, засобу захисту рослин

Керуючись Законом України “Про охорону прав на винаходи і корисні моделі”, Порядком розгляду клопотання про додаткову охорону прав на винахід, затвердженим наказом Міністерства економіки України від _____ № _____ (далі – Порядок), УКРНОІВІ прийнято рішення про:

- державну реєстрацію додаткової охорони прав на винахід.
- державну реєстрацію додаткової охорони прав на винахід, об’єктом якого є активний фармацевтичний інгредієнт лікарського засобу, щодо якого були здійснені дослідження у сфері застосування для дітей, результати яких відображені в інформації про лікарський засіб, на який видано дозвіл відповідного компетентного органу.
- Строк дії додаткової охорони прав на винахід: з ____ до _____.
- відмову в державній реєстрації додаткової охорони прав на винахід, оскільки:
 - права на винахід за базовим патентом є нечинними
 - дозвіл компетентного органу є нечинним
 - на продукт раніше було видано сертифікат додаткової охорони



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Мінекономіки

Підписувач **Соболев Олексій Дмитрович**
Сертифікат 6FA97849F1B2570D04000000C79A0000D6EF0100
Дійсний з 13.06.2023 15:57:00 по 13.06.2025 15:57:00



2301-02/394-03 від 02.01.2025 16:51

- дозвіл компетентного органу не є першим
- заяву на отримання дозволу компетентного органу було подано після спливу одного року від дати подання такої заяви вперше в будь-якій країні
 - клопотання надійшло до УКРНОІВІ пізніше шести місяців від
 - дати публікації відомостей про державну реєстрацію винаходу
 - дати видачі першого дозволу компетентного органу
 - клопотання та додані до нього документи не відповідають вимогам, зазначеним у пунктах 1–11 розділу IV Порядку, а саме:

володілець базового патенту (один з володільців базового патенту), винахідник (один з винахідників) є особою, пов'язаною з державою-агресором, визначеною відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03 березня 2022 року № 187 “Про забезпечення захисту національних інтересів за майбутніми позовами держави Україна у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації”

володілець базового патенту (один з володільців базового патенту) є особою, до якої застосовано персональні спеціальні економічні та інші обмежувальні заходи (санкції)

продукт як об'єкт винаходу, що охороняється базовим патентом, не використано в об'єкті дозволу компетентного органу, про що складено висновок*

Це рішення може бути оскаржене в судовому порядку протягом строку, встановленого законодавством України з дати одержання цього рішення.

Додаток: висновок*

(Найменування посади
уповноваженої особи)

(Підпис)

(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)

(Прізвище виконавця та номер його телефону)

Примітка: Рішення складається на бланку УКРНОІВІ для листів.

* Висновок відповідно до абзацу п'ятого пункту 5 розділу IX Правил складання, подання та проведення експертизи заявки на винахід і заявки на корисну модель, затверджених наказом Міністерства економіки України від 09.09.2024 № 23301, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 18.09.2024 за № 1411/42756, додається у разі, якщо в об'єкті дозволу не використано продукт, як об'єкт винаходу.

Додаток 3
до Порядку розгляду клопотання про
додаткову охорону прав на винахід
(пункт 1 розділу VIII)

Форма



Національний орган інтелектуальної власності
Державна організація “Український національний офіс інтелектуальної власності та інновацій”

Сертифікат
додаткової охорони
№ _____

(зазначається назва продукту)

Дата реєстрації “ ____ ” _____ 20__ р.

(Найменування посади
уповноваженої особи)

(Підпис)

(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Соболев Олексій Дмитрович**

Сертифікат **6FA97849F1B2570D04000000C79A0000D6EF0100**

Дійсний з **13.06.2023 15:57:00** по **13.06.2025 15:57:00**

Мінекономіки



2301-02/394-03 від 02.01.2025 16:51

Міжнародні цифрові коди для ідентифікації бібліографічних даних (ІНІД) відповідно до стандарту Всесвітньої організації інтелектуальної власності ST.9:

(11) (зазначається номер СДО)

(19) UA

(68) Номер базового патенту

(98) Дата подання клопотання
про видачу СДО

(92) Номер та дата першого дозволу на
розміщення продукту на ринку України

(46) Дата публікації відомостей про реєстрацію СДО
та номер бюлетеня:

(94) Строк дії СДО

(73) Володілець (зазначається
ім'я або повне найменування та
адреса володільця, код держави):

(54) Назва винаходу (зазначається в одну колонку на ширину сторінки):

(95) Назва продукту (зазначається в одну колонку на ширину сторінки):

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства економіки України
“Про затвердження Порядку розгляду клопотання про додаткову
охорону прав на винахід”

1. Мета

Метою прийняття проєкту наказу Міністерства економіки України “Про затвердження Порядку розгляду клопотання про додаткову охорону прав на винахід” (далі – проєкт акта) є врегулювання відносин, що виникають у зв’язку поданням клопотання про додаткову охорону прав на винахід, його розглядом, та прийняттям рішення.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проєкт акта розроблено на виконання Закону України “Про охорону прав на винаходи і корисні моделі” (далі – Закон) з урахуванням внесених до нього змін Законами України “Про внесення змін до деяких законів України щодо створення національного органу інтелектуальної власності” від 16.06.2020 № 703-ІХ (далі – Закон № 703), “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформи патентного законодавства” від 16.08.2020 № 816-ІХ (далі – Закон № 816), “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення укладення угоди між Україною та Європейським Союзом про взаємне визнання кваліфікованих електронних довірчих послуг та імплементації законодавства Європейського Союзу у сфері електронної ідентифікації” від 01.12.2022 № 2801-ІХ (далі – Закон № 2801), та з метою врахування розпорядження Кабінету Міністрів України від 28.10.2022 № 943-р “Деякі питання Національного органу інтелектуальної власності” (далі – Розпорядження № 943).

Законом № 816, зокрема, встановлено право володільця патенту на винахід, об’єктом якого є активний фармацевтичний інгредієнт лікарського засобу, процес отримання лікарського засобу або застосування лікарського засобу, засіб захисту тварин, засіб захисту рослин, введення в обіг якого в Україні надається відповідним компетентним органом згідно із законодавством України, на продовження строку чинності майнових прав інтелектуальної власності на такий винахід (додаткова охорона), яке засвідчується сертифікатом додаткової охорони.

Статтею 27¹ Закону визначено, що у разі якщо подані документи підтверджують право володільця патенту на додаткову охорону Національний орган інтелектуальної власності (далі – НОІВ) здійснює державну реєстрацію додаткової охорони шляхом внесення до Державного реєстру України винаходів відповідних відомостей. Одночасно з державною реєстрацією додаткової охорони НОІВ здійснює публікацію в офіційному електронному бюлетені НОІВ відомостей про таку реєстрацію.



Законом № 2801 передбачено положення щодо використання кваліфікованого електронного підпису на документах, що приймає або затверджує НОІВ, відповідно до вимог Законів України “Про електронні документи та електронний документообіг” та “Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги”.

Зважаючи на наведені зміни у законодавстві про охорону прав на винаходи затвердження потребує Порядок розгляду клопотання про додаткову охорону прав на винахід, в якому враховано зазначені вище зміни законодавства.

3. Основні положення проєкту акта

Проєктом акта затверджуються Порядок розгляду клопотання про додаткову охорону прав на винахід та визнається таким, що втратив чинність наказ Міністерства освіти і науки України від 13.05.2002 № 298 “Про затвердження Інструкції про порядок продовження строку дії патенту на винахід, об’єктом якого є засіб, використання якого потребує дозволу компетентного органу”, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 27.05.2002 за № 453/6741.

У Порядку, що затверджується проєктом наказу, містяться положення щодо:

- умов та строку надання додаткової охорони прав на винахід;
- вимог до клопотання про додаткову охорону прав на винахід та порядок його подання;
- порядку розгляду клопотання про додаткову охорону прав на винахід;
- порядку зупинення розгляду клопотання про додаткову охорону прав на винахід без руху;
- порядку прийняття рішення УКРНОІВІ за результатом розгляду клопотання про додаткову охорону прав на винахід;
- порядку спілкування щодо клопотання про додаткову охорону прав на винахід;
- оскарження рішення УКРНОІВІ;
- вимог до електронного підпису документів клопотання та документів, що додаються до них, вимог до електронного підпису документів НОІВ;
- організації, яка виконує функції НОІВ.

4. Правові аспекти

У цій сфері суспільних відносин діють: Конституція України, Цивільний кодекс України, Закон, постанова Кабінету Міністрів України від 23.12.2004 № 1716 “Про затвердження Порядку сплати зборів за дії, пов’язані з охороною прав на об’єкти інтелектуальної власності”, розпорядження Кабінету Міністрів України від 28.10.2022 № 943-р “Деякі питання Національного органу інтелектуальної власності”, наказ Міністерства освіти і науки України від 22.01.2001 № 22, наказ Міністерства освіти і науки України від 13.05.2002 № 298 “Про затвердження Інструкції про порядок продовження строку дії

патенту на винахід, об'єктом якого є засіб, використання якого потребує дозволу компетентного органу”, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 27.05.2002 за № 453/6741.

Реалізація наказу потребуватиме визнання таким, що втратив чинність наказ Міністерства освіти і науки України від 13.05.2002 № 298 «Про затвердження Інструкції про порядок продовження строку дії патенту на винахід, об'єктом якого є засіб, використання якого потребує дозволу компетентного органу», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 27.05.2002 за № 453/6741.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту акта не матиме впливу на надходження та витрати державного та/або місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект акта не потребує проведення публічних консультацій з громадськістю.

Проект акта не стосується питань соціально-трудової сфери, функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

Проект акта не потребує погодження із уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідними органами місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об'єднаннями та всеукраїнськими об'єднаннями організацій роботодавців, Уповноваженим Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їх спілками, Уповноваженим із захисту державної мови.

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

З метою проведення громадського обговорення проект акта розміщено на офіційному вебсайті Мінекономіки (www.me.gov.ua).

7. Оцінка відповідності

У проекті акта відсутні положення, що стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правові.

Проект акта не містить положень, які стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

Проект акта не містить положень, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, та не потребує проведення гендерно-правової експертизи.

Проект акта не передбачає норм, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень і правопорушень, пов'язаних з корупцією, та не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

Проект акта не містить положень, що створюють підстави для дискримінації. Потреба у проведенні громадської антидискримінаційної експертизи відсутня.

8. Прогноз результатів

Прийняття акта дозволить удосконалити процедуру порядку надання додаткової охорони прав на винахід.

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Громадяни, суб'єкти господарювання	Позитивний	Позитивний: прийняття наказу дозволить громадянам та суб'єктам господарювання набути додаткову охорону прав на винахід, об'єктом якого є активний фармацевтичний інгредієнт лікарського засобу, процес отримання лікарського засобу або застосування лікарського засобу, засіб захисту тварин, засіб захисту рослин.
Держава	Позитивний	Позитивний: Прийняття наказу забезпечить досягнення цілей державного регулювання, реалізацію повноважень Мінекономіки та НОІВ, сприятиме створенню правової визначеності щодо порядку набуття додаткової охорони прав на винахід, об'єктом якого є активний фармацевтичний інгредієнт лікарського засобу, процес отримання лікарського засобу або застосування лікарського засобу, засіб захисту тварин, засіб захисту рослин.

Виконувач обов'язків Міністра економіки України

Олексій СОБОЛЕВ

_____ 2024 р.

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
проекту наказу Міністерства економіки України “Про затвердження
Порядку розгляду клопотання про додаткову охорону прав на винахід”

I. Визначення проблеми, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

Проект наказу Міністерства економіки України “Про затвердження Порядку розгляду клопотання про додаткову охорону прав на винахід” (далі – проект наказу) розроблено на виконання Закону України “Про охорону прав на винаходи і корисні моделі” (далі – Закон), з урахуванням внесених до нього змін Законами України “Про внесення змін до деяких законів України щодо створення національного органу інтелектуальної власності” від 16.06.2020 № 703-ІХ (далі – Закон № 703), “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформи патентного законодавства” від 21.07.2020 № 816-ІХ (далі – Закон № 816), “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення укладення угоди між Україною та Європейським Союзом про взаємне визнання кваліфікованих електронних довірчих послуг та імплементації законодавства Європейського Союзу у сфері електронної ідентифікації” від 01.12.2022 № 2801-ІХ (далі – Закон № 2801) та з метою врахування розпорядження Кабінету Міністрів України від 28.10.2022 № 943-р “Деякі питання Національного органу інтелектуальної власності” (далі – Розпорядження № 943).

Законами №№ 703, 816 та 2801 внесено зміни до Закону, та передбачено утворення Національного органу інтелектуальної власності (далі – НОІВ), уточнено положення щодо використання кваліфікованого електронного підпису, відповідно до вимог законів України “Про електронні документи та електронний документообіг” та “Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги”, а також доповнено статтею 27¹ Розділ IV, положення якої регулюють додаткову охорону прав на винаходи.

Розпорядженням № 943 визначено, що державна організація “Український національний офіс інтелектуальної власності та інновацій” (далі – УКРНОІВІ) виконує функції НОІВ.

Відсутність належного правового регулювання відносин щодо порядку розгляду клопотання про додаткову охорону прав на винахід та негативно впливає на суб’єктів господарювання, в тому числі і на іноземних інвесторів.

У зв’язку з цим, а також із зазначеними вище змінами, які відбулись у законодавстві, потребують врегулювання відносини щодо порядку розгляду клопотання про додаткову охорону прав на винахід.

Зазначене може бути вирішено шляхом прийняття проекту наказу.

Основними групами (підгрупами), на які проблема справляє вплив є:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни України	Так	–
Іноземні фізичні та юридичні особи	Так	–
Особи без громадянства	Так	–



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Соболев Олексій Дмитрович**

Сертифікат 6FA97849F1B2570D0400000C79A0000D6EF0100

Дійсний з 13.06.2023 15:57:00 по 13.06.2025 15:57:00

Мінекономіки



2301-02/394-03 від 02.01.2025 16:51

Держава	Так	–
Суб'єкти господарювання, у тому числі суб'єкти малого підприємництва	Так	–

Розв'язати зазначену проблему за допомогою ринкових механізмів неможливо, оскільки Законом із змінами, внесеними Законами України №№ 703, 816 та 2801, визначено, що клопотання про додаткову охорону розглядається НОІВ в порядку, що визначається центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері інтелектуальної власності.

Неможливо розв'язати зазначену проблему і за допомогою чинної Інструкції про порядок продовження строку дії патенту на винахід, об'єктом якого є засіб, використання якого потребує дозволу компетентного органу (далі – Інструкція), оскільки вона не враховує сучасні правові реалії, в тому числі зміни, що були внесені до законодавства України, а тому потребує визнання таким, що втратив чинність наказ Міністерства освіти і науки України від 13.05.2002 № 298 “Про затвердження Інструкції про порядок продовження строку дії патенту на винахід, об'єктом якого є засіб, використання якого потребує дозволу компетентного органу”, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 27.05.2002 за № 453/6741 (зі змінами).

II. Цілі державного регулювання

Метою прийняття проекту наказу є врегулювання відносин, що виникають у зв'язку з поданням клопотання про додаткову охорону, прийняттям рішень, а також з виконанням НОІВ інших функцій.

Досягти поставленої мети пропонується шляхом прийняття проекту наказу, яким буде затверджено Порядок розгляду клопотання про додаткову охорону прав на винахід.

Порядком, що затверджується проектом наказу, визначені положення щодо:

- умов та строку надання додаткової охорони прав на винахід;
- вимог до клопотання про додаткову охорону прав на винахід та порядок його подання;
- порядку розгляду клопотання про додаткову охорону прав на винахід;
- порядку зупинення клопотання про додаткову охорону прав на винахід без руху;
- порядку прийняття рішення УКРНОІВІ за результатом розгляду клопотання про додаткову охорону прав на винахід;
- порядку спілкування щодо клопотання про додаткову охорону прав на винахід;
- оскарження рішення УКРНОІВІ;
- вимог до електронного підпису документів клопотання та документів, що додаються до них, вимог до електронного підпису документів НОІВ;
- організації, яка виконує функції НОІВ.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Для оцінки вибраних альтернативних способів досягнення цілей вибрано дві альтернативи: збереження наявної ситуації за відсутності Порядку без змін та видання запропонованого проєкту наказу.

1. Визначення альтернативних способів. Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1. без змін (відсутність регламентуючого документу)	Така альтернатива є неприйнятною, оскільки чинна Інструкція суперечить Закону, не містить положень щодо подання клопотання про додаткову охорону винаходу тощо. Крім того, цей акт не враховують новел законодавства щодо електронних довірчих послуг та електронного документообігу. Такий спосіб не сприятиме досягненню цілей державного регулювання.
Альтернатива 2. Видання запропонованого проєкту наказу	Вирішує описану проблему, є оптимальним способом досягнення належного рівня врегулювання відносин, що виникають у зв'язку з поданням клопотання про надання додаткової охорони, проведенням експертизи заявки на винахід, прийняттям рішень, а також з виконанням НОІВ інших функцій, а також врахування Розпорядження № 943.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Збереження чинної ситуації без змін є неприйнятним з огляду на те, що цілей державного регулювання не буде досягнуто.

Прийняття проєкту наказу є оптимальним способом досягнення встановлених цілей державного регулювання.

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Збереження без змін	Прямі вигоди відсутні.	Така альтернатива є неприйнятною, оскільки чинна Інструкція суперечить Закону, застосовує застарілу термінологію, не регулює відносини подання клопотання, у тому числі в електронній формі, не містить положень щодо електронної ідентифікації, надання електронних довірчих послуг та електронного документообігу, а також не враховують Розпорядження № 943. Такий спосіб не сприятиме досягненню цілей державного регулювання.
Альтернатива 2. Видання запропонованого проєкту наказу	Вирішує описану проблему, є оптимальним способом досягнення встановлених цілей державного регулювання,	Проєкт наказу не встановлює додаткових витрат державних коштів.

	<p>відповідає принципам державної регуляторної політики.</p> <p>Завдяки виданню запропонованого проєкту наказу будуть врегульовані відносини, що виникають у зв'язку з поданням клопотання про додаткову охорону прав на винахід, прийняттям рішень, а також з виконанням НОІВ інших функцій, та враховано Розпорядження № 943.</p>	
--	---	--

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<p>Альтернатива 1. Збереження без змін</p>	<p>Прямі вигоди відсутні.</p> <p>Така альтернатива є неприйнятною, оскільки чинна Інструкція суперечить Закону, є застарілою, не забезпечує механізми реалізації права громадян на подання клопотання в електронній формі, а також для реалізації передбаченого Законом права на подання клопотання про додаткову охорону прав на винахід та отримання сертифіката додаткової охорони, а також не враховують Розпорядження № 943. Такий спосіб не сприятиме досягненню цілей державного регулювання.</p>	<p>Відсутні.</p>
<p>Альтернатива 2. Видання запропонованого проєкту наказу</p>	<p>Вирішує описану проблему, є оптимальним способом досягнення цілей державного регулювання, відповідає принципам державної регуляторної політики, завдяки виданню запропонованого проєкту наказу будуть врегульовані відносини, що виникають у зв'язку з поданням клопотання про додаткову охорону прав на винахід, прийняттям рішень, з виконанням НОІВ інших функцій, а також враховано Розпорядження № 943. Будуть створені правові умови для реалізації права громадян на подання клопотання про додаткову охорону прав на винахід в електронній формі, а також реалізації передбаченого Законом права на отримання додаткової охорони.</p>	<p>Відсутні.</p>

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць			1		1
Питома вага групи у загальній кількості					100%

Оскільки до числа суб'єктів господарювання відносяться не лише юридичні особи незалежно від організаційно-правової форми та форми власності, а й фізичні особи, які займаються діяльністю з виробництва, реалізації, придбанням товарів, іншою господарською діяльністю (частина друга статті 55 Господарського кодексу України), неможливо визначити точну кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, оскільки право подати клопотання про додаткову охорону прав на винахід має будь-яка особа, як фізична, так і юридична, і при поданні клопотання у заявників не запитуються відомості про їх належність до суб'єктів господарювання.

Крім того, частиною третьою статті 55 зазначеного Кодексу встановлено, що суб'єктами малого підприємництва є: юридичні особи - суб'єкти господарювання будь-якої організаційно-правової форми та форми власності, у яких середня кількість працівників за звітний період (календарний рік) не перевищує 50 осіб та річний дохід від будь-якої діяльності не перевищує суму, еквівалентну 10 мільйонам євро, визначену за середньорічним курсом НБУ.

Однак, зважаючи на те, що ні Мінекономіки, ні УКРНОІВІ не володіє і не зобов'язано володіти зазначеною інформацією, неможливо виділити із загальної кількості заявників суб'єктів господарювання та відповідно суб'єктів малого підприємництва.

Водночас, у зв'язку з тим, що сума зборів за подання клопотання про додаткову охорону прав на винахід не змінюється в залежності від категорії суб'єкта господарювання, умовний розрахунок проводився на одного умовного суб'єкта господарювання малого підприємництва.

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць:	0	0	1	0	1
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	0	0	0	100	100

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Збереження без змін	Прямі вигоди відсутні.	Відсутні
Видання запропонованого проекту наказу	Вирішує описану проблему, є оптимальним способом досягнення цілей державного регулювання. Запропонованим проектом будуть затверджені Положення, що відповідають Закону та Розпорядженню № 943.	Відсутні

Сумарні витрати, які будуть виникати внаслідок дії регуляторного акта, неможливо визначити, оскільки процедури (збори), описані в додатку до цього аналізу, не є обов'язковими, і окремі збори сплачуються заявниками за різних умов, що виникають з волевиявлення особи. Визначено сумарні витрати одного умовного суб'єкта господарювання, яким подано клопотання, та бюджетні витрати (УКРНОІВІ) на адміністрування регулювання такого суб'єкта малого підприємництва щодо розгляду цього клопотання.

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
1. Збереження без змін:	
1.1. Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання – подання в паперовій формі клопотання про додаткову охорону прав на винахід	подання клопотання про додаткову охорону прав на винахід – 12220 <i>Сума витрат: 12220</i>
1.2. Бюджетні витрати (УКРНОІВІ) на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва щодо розгляду одного клопотання	подання клопотання про видачу сертифіката додаткової охорони – 2100 <i>Сума витрат: 2100</i>
2. Видання запропонованого проєкту наказу:	
2.1. Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання щодо подання в електронній формі одного клопотання	подання клопотання про видачу сертифіката додаткової охорони – 12220 <i>Сума витрат: 12220</i>
2.2. Бюджетні витрати (УКРНОІВІ) на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва щодо розгляду одного клопотання	подання клопотання про видачу сертифіката додаткової охорони – 2100 <i>Сума витрат: 2100</i>

* Витрати зазначені для одного суб'єкта господарювання малого підприємництва, який має намір подати заявку на винахід (корисну модель), та деталізовані в М-тесті.

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

За результатами опрацювання альтернативних способів досягнення цілей державного регулювання здійснено вибір оптимального альтернативного способу з урахуванням системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених цілей.

Вартість балів визначається за чотирибальною системою оцінки ступеня досягнення визначених цілей, де:

4 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті повною мірою (проблема більше існувати не буде);

3 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті майже повною мірою (усі важливі аспекти проблеми існувати не будуть);

2 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті частково (проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні аспекти проблеми залишаться невирішеними);

1 – цілі прийняття регуляторного акта, які не можуть бути досягнуті (проблема продовжує існувати).

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Збереження без змін	1	У разі залишення чинного нормативно-правового механізму не буде досягнуто цілей державного регулювання.
Видання запропонованого проекту наказу	4	У разі прийняття проекту наказу буде вирішено описану проблему і тим самим досягнуто цілі, зазначені у розділі II.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Збереження без змін	Вигоди відсутні	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання регулювання – 12 220 Сумарні бюджетні витрати (УКРНОІВІ) на виконання регулювання – 2100	Дана альтернатива є неефективною, оскільки не дозволяє вирішити поточні проблеми
Видання запропонованого проекту наказу	Прийняття проекту наказу дозволить забезпечити механізми реалізації права громадян на подання в електронній формі клопотання про видачу сертифіката додаткової охорони, а також для реалізації передбаченого Законом права на отримання додаткової охорони, а також врахувати Розпорядження 943	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання – 12 220* Сумарні бюджетні витрати (УКРНОІВІ) на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва – 2 100*	Цілі прийняття регуляторного акта будуть досягнуті повною мірою, проблема існувати більше не буде.

* Витрати зазначені для одного суб'єкта господарювання малого підприємництва, який має намір подати клопотання, та деталізовані в М-тесті.

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
1	2	3
Альтернатива 1. Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	Залишення існування невирішеної проблеми	Відсутній
Альтернатива 2. Видання проєкту наказу	Дана альтернатива є найбільш доцільною з огляду на поточний стан проблеми. Забезпечує вирішення питання щодо реалізації державної політики у сфері інтелектуальної власності	Відсутній ризик зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта

Враховуючи наведені вище позитивні та негативні сторони альтернативних способів досягнення встановлених цілей, доцільно прийняти розроблений проєкт наказу.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Основним механізмом, який забезпечить розв'язання визначеної проблеми є видання проєкту наказу та відповідно затвердження ним Порядку розгляду клопотання про додаткову охорону прав на винахід.

Порядком впроваджуються правові механізми, завдяки яким досягається осучаснений та належний рівень набуття прав на додаткову охорону на винаходи.

Для впровадження цього регуляторного акта необхідно:

органам державної влади погодити та затвердити запропонований Порядок;

забезпечити інформування суб'єктів господарювання та громадськості про Порядок розгляду клопотання про додаткову охорону прав на винахід шляхом розміщення його на офіційному вебсайті Мінекономіки та НОІВ;

суб'єктам господарювання на яких поширюється дія акта, після його прийняття дотримуватись установлених ним вимог.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Можливість виконання вимог регуляторного акта оцінюється як висока, оскільки ресурсів, які є у розпорядженні компетентного органу та суб'єктів господарювання, на яких поширюватимуться відповідні вимоги, достатньо для їх виконання.

Витрати органів виконавчої влади на виконання вимог регуляторного акта, пов'язані із необхідністю навчання посадових осіб компетентного органу щодо проведення роз'яснювальної роботи серед зацікавлених сторін, є достатніми та будуть здійснені в рамках посадових обов'язків відповідальних осіб та відповідного фінансування.

Розрахунок витрат на запровадження державного регулювання для суб'єктів малого підприємництва наведено у додатку до цього аналізу (Тест малого підприємництва).

Державне регулювання за проектом наказу не передбачає утворення нового державного органу або нового структурного підрозділу діючого органу.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії цього регуляторного акта необмежений, оскільки він регулює відносини, які мають перманентний характер.

Зміна строку дії акта можлива в разі зміни законодавчих актів України вищої юридичної сили, на виконання яких розроблений цей проект наказу.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозованими показниками результативності регуляторного акта є:

а) розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів, цільових фондів – не впливає;

б) кількість суб'єктів господарювання, та/або фізичних осіб, на які поширюватиметься дія акта, не обмежується;

в) витрати коштів суб'єктів господарювання та/або фізичними особами, не зміняться, оскільки збори за подання клопотання про видачу сертифіката додаткової охорони вже встановлені постановою Кабінету Міністрів України від 23.12.2004 № 1716, а час, що витрачатиметься суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта, не збільшиться;

г) рівень поінформованості суб'єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень акта – вище середнього.

Додатковими показниками результативності будуть:

а) кількість поданих клопотань про додаткову охорону прав на винахід.

б) кількість поданих клопотань про додаткову охорону прав на винахід, за якими НОІВ прийнято рішення про державну реєстрацію додаткової охорони або про відмову у державній реєстрації додаткової охорони.

в) кількість оскаржених у судовому порядку рішень.

Проект регуляторного акта розміщено на офіційному вебсайті Мінекономіки за адресою: <http://www.me.gov.ua/>.

Від запровадження даного регуляторного акта отримуємо загальний позитивний ефект.

Прийняття проекту акта сприятиме удосконаленню діяльності НОІВ в частині приймання заявок, проведення їх експертизи, прийняття рішень щодо них; експертизи заявок на винаходи і заявок на корисні моделі.

Негативних факторів, які можуть вплинути на запровадження регуляторного акта, не виявлено.

Впровадження та виконання вимог регуляторного акта органами державної влади не потребує додаткових витрат з бюджетів усіх рівнів.

Додержання вимог регуляторного акта не потребує запровадження державного нагляду та контролю.

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися Мінекономіки та УКРНОІВІ (виконує функції НОІВ) на основі статистичних даних, зокрема, шляхом аналізу одержаних зауважень та пропозицій до нього, їх систематизації відповідно до встановлених показників результативності та статті 10 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”.

Базове відстеження результативності здійснюватиметься протягом року після набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акта.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через рік з дня набрання ним чинності, але не пізніше двох років після набрання ним чинності.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта відбуватиметься раз на три роки, починаючи з моменту завершення повторного відстеження результативності, шляхом аналізу статистичних даних та опитування суб’єктів господарювання – учасників ринку. У разі виявлення нерегульованих та проблемних моментів, які передбачається встановити через аналіз якісних показників дії акта, розглядатиметься можливість виправлення таких моментів шляхом внесення відповідних змін.

Для відстеження результативності будуть використовуватися дані, отримані за результатами моніторингу, що здійснюватиметься Управлінням інтелектуальної власності та інновацій Мінекономіки та УКРНОІВІ (виконує функції НОІВ).

**Виконувач обов’язків Міністра
економіки України**

Олексій СОБОЛЕВ

_____ 2024 р.

ТЕСТ
малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання

№ п/п	Вид консультації (публічні консультації прямі (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації прямі (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1	Проект наказу розміщено на вебсайті Мінекономіки з метою ознайомлення професійної спільноти в сфері інтелектуальної власності	Понад 80	Пропозиції опрацьовано та за доцільності враховано
2	Консультації здійснювались з державною організацією «Український національний офіс інтелектуальної власності та інновацій», проводились робочі зустрічі	Понад 10	Остаточне узгодження зауважень і пропозицій щодо проекту регуляторного акта

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

2.1 Кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: 1 од., у тому числі малого підприємництва: 1 од. одноразово за період існування такого суб'єкта.*

2.2. Питома вага суб'єктів малого підприємництва (малі підприємства та фізичні особи - суб'єкти малого підприємництва) у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив – 100 (відсотків).

Розрахунок здійснено для клопотання про додаткову охорону прав на винахід, поданого в електронній формі, володільцем якого є юридична особа.

* Оскільки неможливо визначити якими суб'єктами господарювання будуть подаватися клопотання, розрахунок проводився для одного умовного суб'єкта господарювання.

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

№ п/п	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
3.1. Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання <i>Це регулювання є разовим, тому в рамках використання методики стандартних витрат розрахунок здійснюється для разового застосування процедур</i>				
3.1.1.	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів)	-	-	-
3.1.2.	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування	-	-	-
3.1.3.	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали)	-	-	-
3.1.4.	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування)	-	-	-
3.1.5.	Інші процедури (уточнити):			



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Соболев Олексій Дмитрович**
Сертифікат 6FA97849F1B2570D0400000C79A0000D6EF0100
Дійсний з 13.06.2023 15:57:00 по 13.06.2025 15:57:00

Мінекономіки



2301-02/394-03 від 02.01.2025 16:51

	додаткової охорони, заявник – юридична особа				
3.1.6.	Разом гривень: подання клопотання про видачу сертифіката додаткової охорони	12000	-	12000	
3.1.7.	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць: подання клопотання про видачу сертифіката додаткової охорони	1	X	1	
3.1.8.	Сумарно, гривень: подання клопотання про видачу сертифіката додаткової охорони	12000	-	12000	
3.2. Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування					
3.2.1.	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання (отримання необхідних форм та заявок) ¹	0,5 год*48 грн = 24 грн	-	24 грн	
3.2.2.	Процедури організації виконання вимог регулювання:				
	витрати на оборотні активи (канцелярські товари тощо), гривень: клопотання про видачу сертифіката додаткової охорони	100	-	100	
	витрати часу на складання: клопотання про видачу сертифіката додаткової охорони	2 год*48 грн = 96 грн.	-	96 грн	
3.2.3.	Процедури офіційного звітування	-	-	-	
3.2.4.	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок	-	-	-	
3.2.5.	Разом, гривень: клопотання про видачу сертифіката додаткової охорони	220	-	220	
3.2.6.	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць: подання клопотання про видачу сертифіката додаткової охорони	1	X	1	
3.2.7.	Сумарно, гривень: клопотання про видачу сертифіката додаткової охорони	220	-	220	
3.3. Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва					
Державна організація “Український національний офіс інтелектуальної власності та інновацій” (УКРНОІВІ)					
Процедура регулювання суб'єктів малого підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання малого підприємництва – за потреби окремо для суб'єктів малого та мікропідприємств)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання (за рік), гривень
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	-	-	-	-	-

¹У розрахунку вартості 1 часу роботи використано вартість 1 часу роботи, яка відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» з 1 квітня 2024 року становить – 48 грн.

2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:	-	-	-	-	-
камеральні	-	-	-	-	-
виїзні	-	-	-	-	-
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	-	-	-	-	-
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	-	-	-	-	-
7. Інші адміністративні процедури (уточнити) ² :					
Витрати на розгляд:					
клопотання про видачу сертифіката додаткової охорони	12 год.	175	1	1	2100
Разом за рік ³	X	X	X	X	-
Сумарно за 5 років	X	X	X	X	-

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

№ п/п	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1	Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання: подання клопотання про видачу сертифіката додаткової охорони	12000	12000
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування: подання клопотання про видачу сертифіката додаткової охорони	220	220
3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання: подання клопотання про видачу сертифіката додаткової охорони	12 220	12 220
4	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва: подання клопотання про видачу сертифіката додаткової охорони	2100	2100

²У січні 2024 року середня ставка співробітника УКРНОІВІ складає 28000 грн. Таким чином, вартість 1 години роботи складає 175 грн.

³Неможливо точно визначити, оскільки процедури не є обов'язковими та є одноразовими.

5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання: подання клопотання про видачу сертифіката додаткової охорони	14 320	14 320
---	---	--------	--------

5. Розроблення корегуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання

Оскільки витрати для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання не є обтяжливими, компенсаторні заходи для суб'єктів малого підприємництва не застосовуються.



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

Н А К А З
з особового складу

27 грудня 2024 року

№ 1023-К

Київ

Про виконання обов'язків Міністра

Доручаю виконання обов'язків Міністра економіки України з 30 грудня 2024 року по 4 січня 2025 року першому заступнику Міністра Соболеву Олексію Дмитровичу.

Перший віце-прем'єр-міністр України –
Міністр

Юлія СВИРИДЕНКО



Підписувач: Свиріденко Юлія Анатоліївна
Сертифікат: 3FAA9288358EC00304000007EB82C008728DB00
Дійсний з 05.11.2024 18:25:17 по 05.11.2026 18:25:17

АСКОД | Система електронної X Про затвердження Правил X Повідомлення про оприлюдн X

https://me.gov.ua/Documents/Detail?lang=uk-UA&id=98b5722e-58f6-4b7f-b178-5df1422d4cae&title=PovidomlenniaProOpriludn 50%

gov.ua
Державні сайти України
Міністерства
Інформаційні ресурси

Міністерство економіки України
Verсія для слабкобачих
To In English

Про Міністерство Діяльність Бізнесу Громадянські Війняний стан: громадянам та війську Пошук

Головна / Діяльність / Регуляторна діяльність / Повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акту

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ПРОЄКТУ НАКАЗУ МІНІСТЕРСТВА ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ «ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПОРЯДКУ РОЗГЛЯДУ КЛОПОТАННЯ ПРО ДОДАТКОВУ ОХОРОНУ ПРАВ НА ВИНАХІД»

11.09.2024 | 15:43 | Українська інтелектуальна власність та інновації

Відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Міністерство економіки України на офіційному вебсайті Міністерства оприлюднює проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Порядку розгляду клопотання про додаткову охорону прав на винаходи».

Проект наказу розроблено на виконання Закону України «Про охорону прав на винаходи і корисні моделі», з урахуванням розпорядження Кабінету Міністрів України від 28.10.2022 № 945 «Детальні питання Національного органу інтелектуальної власності».

Привітання наказу дозволять удосконалити процедуру подавання клопотання про додаткову охорону прав на винахід, його розгляду та прийняття рішення за ним.

Проект наказу разом з пояснювальним записом та аналізом регуляторного впливу підготовлено управлінням інтелектуальної власності та інновацій та розміщено на офіційному вебсайті Міністерства в рубриці «Обговорення проектів документів».

Зачекавання та пропозиції відкликатися за адресою:
01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2
Тел: (044) 596-68-38
Е-мал: skolyk@me.gov.ua

Державна регуляторна служба України
01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11
Тел: (044) 254-56-73, факс: 254-43-83
Е-мал: info@dsru.gov.ua

Зачекавання та пропозиції прийматимуться протягом одного місяця з дня оприлюднення.

Підписатися на новини Е-мал: Підписатися



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Соболев Олексій Дмитрович**

Сертифікат **6FA97849F1B2570D0400000C79A0000D6EF0100**

Дійсний з **13.06.2023 15:57:00** по **13.06.2025 15:57:00**

Мінекономіки



2301-02/394-03 від 02.01.2025 16:51